
НАКАЗ 

Військового комісара 

Хмельницького об`єднаного територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки 

( з адміністративно-господарської діяльності) 

 

__.________.2020   м. Хмельницький               № __ 

 

 

 

Про приписку громадян  

2004 року народження  

до призовної дільниці   

Хмельницького об’єднаного  

територіального центру комплектування 

та соціальної підтримки. 

 

 

На підставі статей 8-10 Закону України «Про військовий обов’язок і військову 

службу», постанови Кабінету Міністрів України  від 30.11.2000 року № 1770 “Про 

затвердження Положень про допризовну підготовку призовників з військово-

технічних спеціальностей”, постанови Кабінету Міністрів України від 21.03.2002 

№352 “Про затвердження Положення про підготовку і проведення призову 

громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на 

військову службу за контрактом” та з метою виконання рішення Хмельницької 

міської ради “Про проведення приписки до призовної дільниці Хмельницького 

об’єднаного територіального центру комплектування та соціальної підтримки” від 

22.10.2020 року №784, розпорядження голови Хмельницької районної 

адміністрації від 20.10.2020 № 304/2020-р “Про організацію та проведення 

приписки юнаків 2004 року народження до призовної дільниці Хмельницького 

об’єднаного територіального центру комплектування та соціальної підтримки та 

виконання розпорядження Хмельницької районної державної адміністрації від 

20.10.2020 № 303/2020-р “Про організацію у 2020/2021 навчальному році 

допризовної підготовки та підготовки призовників з військово-технічних 

спеціальностей”, наказую: 

 

 1. Відділенню рекрутингу та комплектування для проведення приписки 

юнаків до призовної дільниці створити комісію та затвердити її основний та 

резервний склад (додаток №1), а також скласти та затвердити графік проведення 

приписки громадян до призовної дільниці (додаток №2). 

 2. Організувати взаємодію з селищними головами до 1 грудня 2020 року про 

направлення до призивної дільниці Хмельницького об’єднаного територіального 

центру комплектування та соціальної підтримки  (далі Хмельницький ОТЦК та 

СП) працівників, які відповідають за ведення військового обліку для уточнення 

списків юнаків. Приписці підлягають усі громадяни, які народилися з 1 січня по 

31 грудня 2004 року включно, постійно або тимчасово проживають на території 

міста Хмельницького та Хмельницького району, а також громадяни старшого 

призовного віку, які не були приписані раніше. 



 

 3. Організувати взаємодію з директором комунального некомерційного 

підприємства «Центр медичної допомоги Хмельницького району» для 

забезпечення своєчасного проведення флюорографічних, лабораторних та інших 

необхідних обстежень юнаків, які підлягають приписці, які взяті на диспансерний 

облік, та для отримання в розпорядження лікаря для роботи в складі комісії. 

 

 4. Організувати взаємодію з керівниками навчальних закладів району та 

Чорноострівського ПАЛ для своєчасного направлення юнаків у супроводі 

викладачів освітніх закладів з предмету «захист Вітчизни», які підлягають 

приписці. 

 

 5. Увійти у взаємодію з представником Хмельницького районного 

відділення поліції ГУНП в Хмельницькій області для забезпечення всебічного 

вивчення морально-ділових якостей юнаків під час приписки їх до призовної 

дільниці. Отримати списки осіб 2004 року народження, які притягувалися до 

відповідальності, у разі необхідності у встановленому законом порядку 

здійснювати розшук громадян, які ухиляються від приписки до призовної 

дільниці. 

 

 6. Отримати  від представника управління соціального захисту населення до 

27 грудня 2020 року відомості про юнаків 2004 року народження, які визнані 

особами з інвалідністю з дитинства. 

 

 7.  Надіслати запит головному редактору газети «Подільські вісті» та 

«Проскурів» для оприлюднення наказу у своїх газетах. Довести усім громадянам, 

яким належить з’явитися для приписки до призовної дільниці, зобов’язані 

прибути на приписку за адресою: м. Хмельницький,  вул. Проскурівська, 35 у 

точно визначений для них час згідно графіку проведення приписки, маючи при 

собі документи, що зазначені у повістці. Громадяни, які не отримали повістку, 

зобов’язані прибути за вказаною адресою з 3 лютого по 5 березня 2021 року, 

маючи при собі документи, які посвідчують особу. 

 

8. Контроль за виконанням даного наказу покласти на тимчасово виконуючого 

обов’язки заступника військового комісара – начальника відділення рекрутингу та 

комплектування. 

9.  Наказ довести до особового складу військового комісаріату в частині що його 

стосується. 

 

 

 


